

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.1/2018-PPGANTS

Aonde se lê: “São ofertadas 12 (doze) vagas a serem preenchidas conforme os critérios de seleção contidos neste edital, sendo que 01 (uma) das vagas será destinada à cota para indígenas e 01 (uma) destinada à afrodescendentes”,

Leia-se: “São ofertadas 12 (doze) vagas a serem preenchidas conforme os critérios de seleção contidos neste edital, sendo que 03 (três) vagas serão reservadas para negros (pretos e pardos), indígenas e pessoas com deficiência, conforme resolução nº 002/2017-CEPE”

Coordenação PPGANTS

José Carlos Franco de Lima
Coordenador em exercício